報道関係 各位

南方熊楠顕彰館 館長 松居 竜五

### 海の日特別開館について

平素は、南方熊楠翁顕彰事業にご高配を賜り、誠にありがとうございます。 さて、南方熊楠顕彰館では、海の日を記念して、下記のとおり特別開館を実施しますので、 報道方よろしくお願いいたします。

記

### ○海の日特別開館

【日 時】 令和7年7月21日(月・祝)午前10時~午後5時 ※最終入館午後4時30分

【会 場】 南方熊楠顕彰館(田辺市中屋敷町36)

【内容】 オリジナルグッズ抽選会(先着30名)
顕彰館オリジナルグッズのマスキングテープや手ぬぐい等が当たる抽選会

【入館料】 南方熊楠顕彰館:無料 南方熊楠邸:一般 350 円、高校生以下 無料

【その他】 事前申込不要

### ■連絡先

田辺市教育委員会

文化振興課 南方熊楠顕彰館

担当:山田

TEL: 0739-26-9909



# 

海の日 記念

## グッズ抽選会〈先着 30 名様〉

※抽選で当たるグッズの一例です













### 南方熊楠顕彰館

MINAKATA KUMAGUSU ARCHIVES 〒646-0035 和歌山県田辺市中屋敷町 36 番地 TEL: 0739-26-9909 FAX: 0739-26-9913

URL: https://www.minakata.org